اول شيء نفهم الرموز علشان نحل صح 
  الميل الحدي MP
ادخار  ← →MPSالميل الحدي
الاستهلاك← MPC→  الميل الحدي
الميل المتوسط AP
الادخار← APS → الميل المتوسط
الاستهلاك ← APC → الميل المتوسط

إذا كان الدخل الكلي Yفي الاقتصاد بلد يساوي 50000ريال.
وإذا كان الميل الحدي للادخار MPS يساوي0.35
المطلوب باستعمال المعطيات السابقة أوجد كل من
1- الميل الحدي للأستهلاك MPC
2- قيمه ما يدخره أفراد هذا البلد S من المجموع الدخل الكلي Y 
3- قيمه مايستهلكه أفراد هذا البلد Cمن مجموع الدخل الكلي Y
4- الميل المتوسط للادخار APS
5- الميل المتوسط للأستهلاك APC
الحل
جـ1 =0.35=0.65×MPS =1-0 
                  ↓
(( القاعده تبع  MPS اللي هي 1-MPC= MPS))


شوفوا الرموز وح تفهمو الخطوات التاليه 
جـ2 S=MPS*Y
0.35*50000 
S=17500
جــ3 C=MPC*Y
C=0.65*50000 ((0.65 هي ناتج MPS ))
C=32500
جـ4
نقسم ناتج الميل الحدي للأدخار S على الدخل الكلي Y
APS=S\Y
APS=17500\50000
APS=0.35
جـ5 نقسم ناتج الميل الحدي للأستهلاك Cعلى الدخل الكليY
APC=32500\50000
APC=0.65




حل سؤال المحلي الإجمالي GDP بطريقه الأنفاق الكلي و بطريقة الدخل .
هي نفس الطريقة 
مثلا بطريقة الأنفاق الكلي 
نجمع كل من G+I+C+(X-M)
علشان ماتكون في لخبطه ويطلع الناتج غلط ..
طلعي ناتج X-M وسجليه بعدين مجموع الباقي واضيفي عليهم ناتج X-M
مثال
C=23800, G=12300 ,I=86500 ,X=6400 ,M=5200
23800+12300+86500+(6400-5200)=123800

^
الخطوه اللي فوق لسه ما طلعنا الناتج الاجمالي الحقيقي ب بطريقه الانفاق او الدخل
بس طبقنا القانون 
طريقه هي تقسمين قيمه كل رمز على الناتج حاصلهم كلهم مع بعض مثال 
C=23800\123800=0.19
ملاحظه مهمه قبل ماتصفرين الاله ×100 تطلع لك النسبه المئويه 

C=23800\123800=0.19*100=19.2




